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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU
		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)

održano dana 12. listopada 2016. godine u 13,10 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
OSMANOVIĆ I DR. j.t.d. „u stečaju“
Pula, Jasne Crnobori 70
OIB: 51238596886


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan	

STEČAJNI UPRAVITELJ: Darko Zorc

Početak u 13:10 sati

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	1/ Za vjerovnika RH Željko Perčinlić, zamjenik u ŽDO u Puli-Pola
	2/ Za vjerovnika Ahmeta Osmanovića - osobno


	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, koje je priloženo na listu 19 do 30 spisa, a koje stečajni upravitelj ukratko obrazlaže. 
	Kao što se u izvješću navodi, jedina imovina društva predstavlja osobno vozilo marke AUDI A8 koje je staro 16 godina, na kojem su istrošene gume, reg. istječe u siječnju 2017. i na kojem bi trebalo napraviti servis. Po saznanjima st. upravitelja navedeno vozilo bi se moglo prodati za iznos od oko 25.000,00 kuna pa predlaže da se izvrši prodaja neposrednom pogodbom za navedeni iznos. 

	
	Vjerovnik RH prihvaća izvješće st. upravitelja s time što se protivi prijedlogu st. upravitelja glede prodaje osobnog vozila dužnika. Nadalje, ukazuje da je st. upravitelj previsoko zatražio troškove st. postupka te ukazuje na stavku sudske pristojbe, oglase u narodnim novinama te putne troškove. Isto tako nije mu jasno na što se odnosi stavka bruto plaće za Ahmeta Osmanovića. Predlaže da se kod prodaje vozila prikupi više ponuda. Smatra da je st. upravitelj prenisko naznačio vrijednost vozila. 

	St. upravitelj objašnjava da se putni troškovi odnose na odlazak u Puli gdje je radi potreba ovog st. postupka i odlazio 3 puta, dvaput u računovodstvo, jednom radi vozila. Što se tiče, bruto plaće, ista se odnosi na trošak plaće za zaposlenika Ahmeta Osmanovića za vrijeme trajanja otkaznog roka. Odustaje od zahtjeva da se naknadi trošak sudske pristojbe i oglasa u NN. 

	Vjerovnik AHMET OSMANOVIĆ prihvaća izvješće st. upravitelja, suglasan je sa prijedlogom st. upravitelja glede načina prodaje vozila te procijenjene vrijednosti. Navodi da bi tržišna vrijednost navedenog vozila bila nešto veća pod uvjetom da na istome ne bi trebalo obaviti veliki servis. 
	

SUDAC 

RJEŠAVA

	Utvrđuje se da je izvješće stečajnog dužnika o gospodarskom položaju dužnika prihvaćeno. 

	

	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	I. Prodat će se imovina dužnika (osobno vozilo opisano u izvješću st. upravitelja) po početnoj cijeni od 25.000,00 kn neposrednom pogodbom, te se ovlašćuje st. upravitelja da poduzme sve radnje potrebne za prodaju tog vozila.

	


Dovršeno u 13:20 sati.


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	
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